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govERP: 

Περνάμε στην πράξη!

Ξεκίνησε η σταδιακή λειτουργία του govERP:

Μεταρρύθμιση της Δημοσιονομικής Διαχείρισης 

μέσω του govERP και Νομοθετικές Τροποποιήσεις

Ενοποίηση Χρηματοοικονομικών Αναφορών 

και Διαχείριση Ηλεκτρονικών Τιμολογίων

Τα δύο πρώτα υποσυστήματα του έργου govERP που τίθενται σταδιακά σε λειτουργία είναι η Ενοποίηση 
Χρηματοοικονομικών Αναφορών της Γενικής Κυβέρνησης και η Παραλαβή Ηλεκτρονικών 
Τιμολογίων από φορείς της Κεντρικής Διοίκησης.

Με το έργο govERP, αναμορφώνεται πλήρως το πληροφοριακό σύστημα της δημοσιονομικής διαχείρισης των 
Φορέων της Κεντρικής Διοίκησης, ενώ παράλληλα θα είναι δυνατή και η παρακολούθηση των οικονομικών 
στοιχείων των εποπτευόμενων φορέων τους.



Καθώς οι βασικές διαδικασίες και λειτουργίες επαναπροσδιορίζονται, απλοποιούνται, και ενοποιούνται, 
αναπόφευκτα προκύπτει η ανάγκη αλλαγών και στο νομοθετικό πλαίσιο. H Νομική Oμάδα του Συμβούλου του 
έργου έχει ήδη ξεκινήσει συναντήσεις με εκπροσώπους διαφορετικών Θεματικών Ομάδων Εργασίας κατά τις 
οποίες συζητιούνται διεξοδικά τα νομικά ζητήματα που ανακύπτουν και προσφέρουν τη νομική υποστήριξή τους 
προκειμένου να υλοποιηθούν οι αναγκαίες νομοθετικές τροποποιήσεις.

01 Ενοποίηση Χρηματοοικονομικών Αναφορών της Γενικής Κυβέρνησης

Το υποσύστημα στοχεύει στην ενοποίηση των χρηματοοικονομικών αναφορών σε μηνιαία βάση 
μέσω αυτοματοποιημένων διαδικασιών και ενός σύγχρονου και φιλικού προς τον χρήστη 
περιβάλλοντος.



Το υποσύστημα είναι ήδη ενεργό στο περιβάλλον govERP και, μέσα στο επόμενο τρίμηνο, θα 
επεκταθεί για να συμπεριλάβει τα οικονομικά στοιχεία όλων των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης. 
Παράλληλα, θα ξεκινήσει η διεύρυνση της λειτουργικότητάς του. 

02 Παραλαβή Ηλεκτρονικών Τιμολογίων από φορείς της Κεντρικής Διοίκησης  

Το υποσύστημα αφορά στη διαχείριση των ηλεκτρονικών τιμολογίων και προσφέρει επιπλέον 
δυνατότητες από το προηγούμενο σύστημα (ΕΔΗΤ).



Το μοντέλο λειτουργίας του υποσυστήματος έχει ολοκληρωθεί. Με την έναρξη του νέου έτους, 
αναμένεται η διαδικτυακή εκπαίδευση κάποιων επιλεγμένων χρηστών από τους εμπλεκόμενους 
φορείς και αμέσως μετά, οι εκπαιδευμένοι χρήστες, με την κατάλληλη υποστήριξη, θα 
εκπαιδεύσουν τους υπόλοιπους χρήστες των φορέων τους.



Μεγάλη συμμετοχή στη διαδικτυακή ημερίδα με αφορμή 
την οριστικοποίηση των λειτουργικών και τεχνικών 
προδιαγραφών του πληροφοριακού συστήματος govERP

Με ενδιαφέρον παρακολούθησαν τα στελέχη των Οικονομικών Υπηρεσιών των φορέων της Κεντρικής Διοίκησης 
τη Διαδικτυακή ημερίδα «Οριστικοποίηση λειτουργικών και τεχνικών προδιαγραφών του πληροφοριακού 
συστήματος govERP» που πραγματοποιήθηκε στις 14 και 15 Οκτωβρίου, εν όψει της επικείμενης παράδοσης 
του μοντέλου λειτουργίας του νέου πληροφοριακού συστήματος.



Η ημερίδα διοργανώθηκε από τη Γενική Γραμματεία Δημοσιονομικής Πολιτικής/ Γενικό Λογιστήριο του Κράτους 
σε συνεργασία με την Κοινωνία της Πληροφορίας Μ.Α.Ε. και τη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων 
& Ψηφιακής Διακυβέρνησης και συμμετείχαν περισσότερα από 630 στελέχη των Οικονομικών Υπηρεσιών των 
φορέων της Κεντρικής Διοίκησης.



Την ημερίδα άνοιξε με χαιρετισμό η κα Παυλίνα Καρασιώτου, Γ.Γ. Δημοσιονομικής Πολιτικής, και στην συνέχεια 
ακολούθησε μία γενική εισαγωγή για το έργο govERP από τον κ. Γιάννη Ιωαννίδη, Συνεργάτη στο Γραφείο του 
Υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κου Αθ. Πετραλιά. Οι εισηγητές ανέπτυξαν θεματικές όπως 
Κατάρτιση και Εκτέλεση Προϋπολογισμού, Προμήθειες, Διαχείριση Παγίων και Αποθεμάτων κ.α. (δείτε αναλυτικά 
την ατζέντα παρακάτω), παρουσίασαν παραδείγματα και απάντησαν σε πολλές ερωτήσεις των συμμετεχόντων.



Επιπλέον, παρουσιάστηκε σχετικό ερωτηματολόγιο, που απεστάλη στη συνέχεια στις Οικονομικές Υπηρεσίες 
των φορέων της Κεντρικής Διοίκησης, ώστε να καταγραφούν οι ιδιαιτερότητες που έχει κάθε φορέας και να 
ληφθούν υπόψη στον Επιχειρησιακό και Τεχνικό Σχεδιασμό του έργου.

www.gsis.gr/govERP

Πάτησε εδώ και δες την 
ατζέντα της ημερίδας

govERP  |  www.gsis.gr/govERP

Είναι σημαντικό η πληροφόρηση σχετικά με το έργο govERP 

να γίνεται τακτικά και προς όλους τους εμπλεκόμενους 


και γι’ αυτό σας παρακαλούμε 

να  στα στελέχη της Υπηρεσίας σας 


και τους Φορείς Γενικής Κυβέρνησης που εποπτεύονται από εσάς.
προωθήσετε το newsletter

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ

Μεταρρύθμιση του Δημοσιονομικού Συστήματος 
στην Κεντρική Διοίκηση και τη λοιπή Γενική 
Κυβέρνηση (govERP)

 

ΒΑΣΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ ΕΡΓΟΥ

Εκσυγχρονισμός της Δημόσιας Διοίκησης 

 

ΔΡΑΣΗ

Ψηφιακός μετασχηματισμός δημοσιονομικής 
διαχείρισης και εποπτείας στη Γενική Κυβέρνηση & 
Ηλεκτρονική Τιμολόγηση



ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

Κοινωνία της Πληροφορίας Μ.Α.Ε.


ΚΥΡΙΟΣ ΕΡΓΟΥ

Γενική Γραμματεία Δημοσιονομικής Πολιτικής



ΦΟΡΕΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων 
και Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

 

ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης



ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση στο Πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», 
καθώς και από Πιστώσεις του ΠΔΕ 



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ

Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών



ΦΟΡΕΑΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ

Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού Ταμείου 
Ανάκαμψης

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ

36.068.000,00 ΕΥΡΩ 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΟΥ

4 Έτη  
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